
Referat fra brugerrådsmøde d. 26/5 2026 

Fraværende: Tanja Andersen, Brynhild Lange 

1. Siden sidst 

Heldagsturen til Gavnø og Gisselfeld var en god tur med et overskud på 1.000 kr. Der var 22, der gik med op i 

Skovtårnet. 

Forårsudstillingen gik fint. Der var ca. 150 besøgende i løbet af dagen. Der blev serveret chips og vin med en 

samlet udgift på 2.000 kr. Måske skal der fremover lukkes kl. 16.00 eller holdes åbent fra kl. 14.30–16.30. 

Fællesspisning: Der var en aflysning pga. kun 11 tilmeldte. Fremadrettet indgår bankofrokost i 

fællesspisningsbudgettet. 

2. Kommende arrangementer 

Grundlovsfest: 43 tilmeldte på nuværende tidspunkt. Der indkøbes en buket til taleren, og der bestilles pølser i 

Kappendrup. Bordene stilles op af pedellerne, og der laves sang- og dagsprogram. 

Ferieturen: Der er 46 tilmeldte. Forberedelserne er godt i gang. Der er betalt 25 kr. pr. deltager til gøgl og løjer, 

som bruges til indkøb af kager, chips og gevinster. 

3. Fondsansøgninger 

Der er søgt 40.000 kr. fra Nordjyllandsfonden til motionsmaskiner. 

TrygFonden er der ansøgt om en hjertestarter hos. 

4. Økonomi 

Der er underskud i kassen, men der er repareret maskiner og købt en ny høvl samt andre småanskaffelser. Der er 

investeret næsten 40.000 kr. i sølvværkstedet. 

Der indsættes ca. 3.000 kr. på kontoen fra kommunen som tilbagebetaling for service fra Carma. 

Der er ændret fra to konti til én konto. 

5. Sølv – økonomi 

Underviser Grethe har lavet et regnskab, som viser et lille overskud på sølvværkstedet. Overskuddet går i 

brugerkassen og kan bruges til mindre nyanskaffelser og materialer i den daglige drift. 

Værkstedet kører fint rundt og er selvfinansierende. Der er indtægter for 1.637 kr. siden opstart. 

6. Ekstra sølvhold 

Pga. stor efterspørgsel på sølvholdet oprettes der et ekstra hold om tirsdagen kl. 12.30–17.00. Dette bruges som 

buffertid til at afvikle ventelister og aflaste de store hold. 

7. Godkendelse af aktivitetskalender 

Denne godkendes. Dog tilføjes Torvet d. 29/8, og Flemming Sørensen vil arbejde på en tur til Medicinhaven på 

Langeland med bus. Dette forventes i uge 35 eller 36. 



8. Café 

Der er oprettet et udvalg, der skal beregne priser på pakker i caféen, så økonomien kan løbe rundt og for at 

mindske medbragt mad. 

Arbejdsgruppe: Ase, Marianne, Hella og Mette. 

Til næste møde medbringes et oplæg til brugerrådsmødet. 

9. Inspirationsmøde 

Afventer til næste møde, hvor Tanja deltager. 

10. Indkøb 

Intet at referere (ingen ønsker). 

11. Huset 

Der er sendt en anmodning til Mogens Bak om at få noget fra biblioteket, inden det rives ned. Han er bedt om at 

tage det med i udvalget, da vi fortsat mangler plads. 

Det besluttes, at Hella og Mette forsøger at sælge de store planter, som er blevet for store til huset. Der sættes 

en pris mellem 200 og 300 kr. pr. stk. 

12. Evt. 

Der orienteres om, at der afholdes frivilligfest d. 22/1 – denne gang i eget hus og kun for vores egne frivillige. 

Feriesedler er gennemgået, og alle åbne-/lukkevagter er dækket af brugerrådet i sommerferien – tak for det. Der 

holdes helt lukket i uge 29. 

Der er gennemgået et oplæg om, at træværkstedet skal betale 50 kr. halvårligt for brug af maskiner. Dette 

introduceres på holdene. 

Forslag om indkøb af garn fra Hobii eller andre steder er ikke imødekommet. Der tales om at indkøbe en iPad, så 

brugerne kan bestille samlet, samt at den kobles til det kommunale netværk, så der kan printes opskrifter m.m. 

Der tales om NADA-nåle i huset som tilbud fra en uddannet borger. Dette tages op med Tanja i forhold til regler. 

 

Ny mødedato: 

17/8 kl. 14.00 

 
 

 


